

刘越高会见建滔化工集团董事局主席张国荣

持续深化合作 实现互惠共赢

朱健参加

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 10月17日下午,市委书记刘越高见到了到访的建滔化工集团董事局主席张国荣一行。双方围绕扩大在衡投资、加快产业升级、推进园区建设、不断深化合作、实现互惠共赢发展进行了深入交流。市委副书记、市长朱健参加会见。

刘越高对张国荣一行的到来表示热烈的欢迎。他说,建滔集团长期以来投资衡

阳,深耕衡阳,与衡阳发展同频共振,为衡阳经济社会发展作出了重要贡献,充分体现了建滔集团对衡阳发展的坚定信心。他说,衡阳是国家区域重点城市和省域副中心城市,当前正大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,加快构建具有衡阳特色的现代化产业体系,离不开建滔这样的龙头企业的支持与带动。衡阳市高度重视与建滔集团的

合作,期待建滔集团一如既往关注、支持、融入衡阳的发展,希望双方进一步加强交流、凝聚共识,持续深化在产业升级、延链强链、招商引资等方面的合作,未来收获更加丰硕的合作成果。衡阳市委、市政府将努力打造更优的营商环境,全力推动双方合作不断走向深入。

张国荣对衡阳市委、市政府对建滔集团一直以来的支持与帮助深表感谢。他表

示,建滔集团同衡阳有着深厚的感情,对衡阳发展充满信心,对投资衡阳的决心坚定不移。未来将进一步发挥企业自有资金、技术以及人才优势,在现有合作基础上加大在衡投资力度,不断拓展双方合作空间、挖掘合作潜力、新增合作亮点,为衡阳加快推进区域中心化进程贡献更大力量。

市领导黄立、尹培国,建滔化工集团董事张家成、张广军等参加会见。

学思想 强党性 重实践 建新功

坚定理想信念 筑牢信仰之魂 奋力谱写中国式现代化的衡阳篇章

朱健为全市政府系统干部讲主题教育专题党课

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 10月17日下午,市委副书记、市长朱健为全市政府系统干部讲了一堂生动的主题教育专题党课。他强调,要坚持把学习贯彻始终,自觉将“学、思、用”整体贯通,将“知、信、行”高度统一,学出坚定信仰、学出政治忠诚、学出能力本领、学出使命担当,奋力谱写中国式现代化的衡阳篇章。省委第二巡回督导组副组长李钦出席。

朱健以《坚定理想信念 筑牢信仰之魂》为题,重点围绕党的十八大以来习近平总书记关于理想信念的一系列重要论述,分享“坚定理想信念 补足精神之钙”“加

强调查研究”两张思维导图,与大家深入交流。

朱健指出,坚定理想信念,“学思想”为基础,要筑牢政治忠诚,带着信念学、带着感情学、带着使命学、带着问题学,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想融入血脉、植入灵魂,转化为从国省重大战略部署中找方位、找机遇、找路径、找使命、找责任的动力和领悟力。坚定理想信念,“强党性”是关键,要永葆党员本色,自觉加强党性锤炼,坚决做到以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命,坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,既要敢于斗争增强干事创业的自觉,又要善于斗争增强攻坚克难的本

领,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。坚定理想信念,“重实践”是核心,要坚持知行合一,在实践中加强学习和历练,加快补足知识弱项、消除经验盲区,进一步练就扎实过硬的能力本领,在干事创业中磨砺出硬脊梁、铁肩膀和真本事。坚定理想信念,“建新功”是根本,要全力推动发展,牢牢聚焦“制造立市、文旅兴城”发展战略,大力弘扬“追求卓越、攻坚克难、团结拼搏、永不言弃”的精神品格,坚持一张蓝图绘到底、一茬接着一茬干,把省域副中心城市建設得更强更好更美。

市领导于新凡、黄立、朱春光、谢宏、黄艳娥,市政府秘书长廖义智出席。

她用 23 年
诠释
“孝”和“爱”

衡阳身边好人贺朝阳孝老爱亲事迹将登上央视

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 10月17日,记者从衡阳市文明办获悉,10月19日20:37,中央广播电视台社会与法频道(CCTV-12)《道德观察》栏目播出人物专题片《谢谢你!我最亲爱的人》,该片聚焦2022年第四季度“中国好人”贺朝阳,讲述了她悉心照顾患病丈夫和公公,用23年诠释“孝”和“爱”的感人故事。

据悉,2000年,贺朝阳与丈夫傅涛喜结连理。2007年,傅涛被确诊为慢性粒细胞白血病。为给丈夫治病,贺朝阳把婚房卖了,一家人挤进面积仅48平方米的公公家。贺朝阳不仅白天打零工,晚上摆地摊,还要一日两餐往医院送饭。此外,为了寻找骨髓,贺朝阳半年内辗转长沙、永州、上海、武汉等地,种种苦难都没有让她低头。半年后,在贺朝阳的悉心照顾下,傅涛逐渐走出病魔的阴影,2007年教师节,重新回到了心爱的讲台。

公公多次病重入院治疗,也是贺朝阳陪伴在身边照料。为了给公公治病,她不仅要四处筹措治病钱,还要上网查找各种资料,尝试各种办法。在医院里,她坚持帮公公按摩,陪老人家聊天,最终让公公撑过难关。多年以来,贺朝阳无怨无悔,悉心照顾丈夫和公公。她用自己柔弱的身躯默默地守护着一家人,诠释着中华民族“孝”和“爱”的传统美德。贺朝阳曾获得“全国最美家庭”“湖南省五好家庭”“湖南省文明家庭”“湖南好人”等荣誉。

10月19日20:37,让我们一起锁定CCTV-12《道德观察》栏目(播出时长约17分30秒),走近衡阳身边好人贺朝阳,感受榜样的力量。

市图书馆开展文化助残活动——

让残疾人生活“阅来阅甜”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 周文婷 张涵) 10月16日上午,市图书馆迎来了一群参加“读英雄故事,传时代精神”文化助残读书分享会的特殊读者。为了让这群特殊群体感受到社会的关爱,也为了让他们有更好的活动体验,市图书馆工作人员取消了闭馆休息时间,为他们提供了优质服务。

在活动中,残疾人朋友先是在市图书馆“衡阳群众”志愿者的引导下参观了图书馆,

并兴致勃勃地体验了该馆所有智能设备。接着,他们又在报告厅参与了“读英雄故事,传时代精神”读书分享会,他们认真聆听了革命先辈的英雄事迹,并一起诵读了毛主席的诗词,用心感受他们大无畏的英雄气概,矢志不渝的革命豪情。读书会中还分享了残奥冠军宋懋功的故事。活动结束后,残疾人朋友纷纷表示,此次活动不仅体验了高科技的先进设备,也扩展了知识面,感受到阅读的快乐。同时还要感谢市委市政府为特殊群体

提供了完善的设施。

此次活动由省残联和市图书馆共同主办,吸引了百余名残疾人参加。市图书馆相关负责人表示,希望通过更多的文化助残活动引导残疾人朋友自立自强,用积极乐观的态度面对生活。下一步,该馆还将进一步创新活动载体,开展更多形式新颖、内容丰富的文化活动,丰富残疾人朋友的文化生活,满足残疾人朋友的文化需求。

用大数据即时发现未成年人“隐形辍学”

衡阳县检察院这一法律监督模型获全国大奖

衡阳晚报讯 (通讯员 唐浩然 郑雨佳) 10月16日,全国检察机关大数据法律监督模型竞赛结果揭晓,衡阳县人民检察院的1个法律监督模型获得三等奖,这也是今年全省唯一获奖单位。

此次竞赛,从全国各地报送了568个参赛模型。衡阳县人民检察院的获奖模型名为“未检控保全流程监督模型”,与此前市人民检察院、衡阳县人民检察院在办案中的一些发现有关。

衡阳县人民检察院曾在办理一起涉未成年人犯罪案件时发现,该案10名被害人

中有2人的年龄在15周岁以下,本应是义务教育阶段的初中生,可实际上她们已经辍学1年以上。

检察官通过进一步调查获悉,她们的学籍情况与实际情况不符,属于在册不在校学生,即“隐形辍学”学生。而这类失去学校管教的孩子,极易走上违法犯罪道路或遭受不法侵害。

如何破解“隐形辍学”发现难,保障未成年人接受义务教育权利?衡阳县人民检察院在市人民检察院指导下,依托数字建模对未完成义务教育的失辍学未成年人开展精准画像。即通过调取公安、法院、民政、残联等

单位数据信息2万余条,提炼出15周岁以下、事实孤儿、行政违法、未成年被害人等特征要素。再从家庭教育、学校教育、社会环境、违法犯罪情况四个维度进行数据碰撞,赋分计算,模型自动生成可能辍学失学未成年人名单。然后结合人工分析研判、调查走访核实,筛选出辍学失学高风险人员。

6月30日,衡阳县人民检察院联合改县9部门出台《关于推进控辍保学工作的实施意见》,建立义务教育适龄未成年人信息共享、帮扶干预、督查巡查、联席会议等工作机制,进一步丰富数据来源、完善支持体系。